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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2025 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 049.7442750 - 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
   VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 1-3 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 01.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 03.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS N. 6137/2025 n. VAP 10.664 

G.D. – dott.ssa Franzon 

Curatore: avv. C. Fedrigoni 

Attenzione – I mezzi targati sono tutti venduti con la formula visto e piaciuto nello stato di fatto in 

cui si trova, la società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a proprie spese, 

dovrà provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti collaudi, in caso contrario dovrà 

provvedere alla rottamazione o utilizzarli esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di 

prendere visione dei beni prima di partecipare all’asta. 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre, 24 Padova   

 

 

 

 

 

1 

Autovettura C 3 Citroen targata 

EC486KX    anno 

immatricolazione 31.03.2010 

alimentazione a metano, euro 4 

carrozzeria di colore grigio con 

graffi, ammaccature su tutta la 

carrozzeria, parte superiore a 

ruggine.  

revisione regolare sino al 

04/2026,  munita di chiavi e di 

libretto di circolazione  

 

 

 

 

€. 500,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
   VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 1-3 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 01.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 03.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS N. 6137/2025 n. VAP 10.664 

G.D. – dott.ssa Franzon 

Curatore: dott. G. R. 

Attenzione – I mezzi targati sono tutti venduti con la formula visto e piaciuto nello stato di fatto in 

cui si trova, la società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a proprie spese, 

dovrà provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti collaudi, in caso contrario dovrà 

provvedere alla rottamazione o utilizzarli esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di 

prendere visione dei beni prima di partecipare all’asta. 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 

 

 

 

 

1 

 

 

Camper modello Malibu 

Carthago su Furgone Fiat Ducato 

targato GK975MX   

Con all’interno allestimento da 

camper con cucina, tavolo e 

panche, letti 

in buone condizioni  

Chilometri rilevati 24.194  

Munito di chiavi  

 

 

 

 

 

€.  

45.000 

  

 

http://www.fallcoaste.it/


  
 

8 

 

    

 

 

 

 

 

2 

 

 

Auto mezzo Mercedes - classes 

B 200 - 4 Matic Business   

Targata FD640WZ 

Alimentazione Diesel anno 

immatricolazione 2016  

Carrozzeria di colore bianco 

cc. 2143 potenza 100 134 CV  

Chilometri rilevati 132.939  

Munita di chiavi  

 

 

 

 

 

€. 5.500 

 
 

 

 

 

3 

 

 

 

Scooter  Scarabeo  500 ie 

Targato ED97323  munito di 

chiavi  

 

 

 

€. 300 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 17 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 12.30  in Appiano Gentile (BZ)  

strada del Vino (BZ), via J. Hinnerhofer n. 40  

 

ASTA ALLE ORE 15.30 in San Genesio Atestino (BZ) 

via Paese n. 41 

 

ADS N. 1869/2023  n. VAP 10.647 

Curatore: avv. Nalesso 

G.T. dott.ssa Gatta 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA a lotti singoli 

In caso di asta deserta di procederà immediatamente ad una riduzione del 30% 

 

 
Lotto Descrizione Stima 

 Casa singola – San Genesio  

1 Cassapanca in legno con finestre ad arco  €. 500 

2 Armadio dispensa in legno, arte povera €. 200 

3 Stipetto in legno decorato stile nordico €. 850 

4 Quattro oggetti in rame €. 120 

5 Porta cero ligneo modificato in lampada €. 200 

6 Cassapanca piccola in legno intagliato €. 600 

7 Oggetto in rame €.   30 

8 Letto in legno stile arte povera €. 500 

 Palazzo – il castello – Appiano Gentile  

9 Tavolo ovale in legno a bandelle  €. 500 

 

           10 Tavolo in legno massiccio  €. 2.000 

11 Tre sedie in legno con seduta e schienale in tessuto 

rosso  

                   €. 1.000 

12 Cassapanca in legno con stemma corona e spade                     €. 1.500 
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13 Due poltrone e panca a tre posti in legno con stemma di 

casata  

€. 3.000 

14 Tavolo in legno a bandelle  €.    500 

15 Piccola consolle in legno apribile  €.    300 

16 Piccolo porta giornali in legno  €.    150 

17 Cassapanca in legno intagliato  €. 1.000 

18 Cassapanca in legno con zampe leonine €. 1.500 

19 Armadio in legno massiccio con colonne ritorte, volti e 

figure floreali  

€. 4.500 

20 Tavolo in legno a bandelle con gambe ritorte €.    500 

21 Piccola credenza in legno specchiata  €. 1.000 

22 Cassapanca in legno decorato stile nordico  €. 1.000 

23 Credenza in legno, arte povera con rombi  €. 1.000 

24 Quadro di Cristo  €.    500 

25 Specchiera grande con cornice in legno dorato  €. 1.800 

26 n. 14 oggetti vari in rame  €.    700 

27 Capitello da parete in legno decorato in stile Nordico  €.    500 

28 Fregio ligneo in foglia d’oro con due putti  €.    300 

29 Attrezzi vari da camino in ferro  €.    300 

30 Vari oggetti in ferro battuto €.    300 

31 Vari vasi in terracotta o pietra naturale  €.    300 

32 Orci in maiolica  €.    400 

33 Pendolo in legno decorato  €. 1.500 

34 Due candelabri in legno intagliato  €. 1.800 

35 Lampada a piantana in ottone  €.    100 

36 Lampada lignea dorata €.    300 

37 Lampadario in ferro battuto con statua con spada  €. 1.000 

38 Porta cero grande in metallo sbalzato  €.    700 

 Ingresso primo piano   

39 Cassapanca in legno con decori a fiori intagliati  €. 2.500 

40 Tavolo in legno                     €.   300 

41 Sedia da regista con seduta in cuoio                    €.   100 

42 Quadro piccolo natura morta (G. Corvetta)                      €.   500 

43 Quadro natura morta con selvaggina €. 5.000 

44 Colonna in ceramica decorata                     €. 1.000 

45 Scultura in bronzo                     €.    200 

46 Cinque oggetti in rame        €.    300 

47 Un oggetto in bronzo  €.      50 

48 Cristo Crocifisso in legno decorato  €.    700 

49 Piccola specchiera con cornice in legno dorato    €. 1.000 

50 Quattro sedie in legno e tavolo in legno  €. 1.500 

51 n. 17 oggetti in rame  €.    700 

52 Armadio in legno massiccio a riquadri con croci     €. 1.500 

53 n. 4 disegni a matita e carboncino (A. Stolz) €. 2.500 

54 Pendolo in legno decorato  €. 1.500 
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55 Grande calderone in rame  €.    200 

56 Due poltrone imbottite in tessuto verde con zampe 

leonine 

€. 1.500 

57 Cassettone in legno con ribalta e tre cassetti  €. 1.500 

58 Cassapanca in legno intagliata con zampe leonine  €. 1.500 

59 Tavolino pieghevole in legno con gambe ritorte  €.    800 

60 Dipinto di paesaggio con cornice nera  €.    300 

61 Dipinto su rame ritratto di donna  €. 2.000 

62 Arazzo monocromo con decoro a paesaggio  €. 1.000 

63 Coppia di vasi orientali con decorazioni blu  €.    200 

64 Orologio da camino in bronzo dorato e marmo nero  €. 1.500 

65 Coppia di Putti in legno argentato  €.    700 

66 Piantana in ottone  €.    200 

67 Lampada in legno dorato  €.    200 

68 Portalampade in ottone  €.    200 

69 Lampada in ottone grande  €.    150 

70 Piccola cassetta in legno  €.    200 

71 Tavolo in legno con gambe tornite  €. 1.000 

72 Coppia di sedie in legno a trono seduta fantasia  €.    700 

73 Consolle semicircolare in legno  €.    300 

74 Set di due tavolini in legno in scala €.    100  

75 Quadro di paesaggio montano (Ruy Ruyen)  €.    300 

76 Quadro paesaggio agreste  €.    500 

77 Pianta topografica del Tirolo  €.    500 

78 Coppia di putti lignei decorati con trombe €. 1.000 

79 Orologio da parete in madreperla e onice  €.  1000 

80 Lampada a piantana in ottone  €.    150 

81 Lampada in ottone   €.    150 

82 Porta cero in bronzo  €.    100 

83 Fregio portalampada in legno dorato a tre luci  €.    200 

84 Tre sedie in legno con seduta e schienale tessuto rosso  €. 1.500 

85 Tavolino a bandelle in legno con gambe ritorte  €.    500 

86 Credenza in legno laccato e decorato  €. 2.000 

87 Dipinto raffigurante una Madonna con bambino  €.    500 

88 Fregio in legno decorato con figure femminili €.    200 

89 Arcolaio da filato in legno  €.      50 

90 Orologio da parte in legno con contrappesi  €.    200 

91 Lampada con piantana in ottone €.    100 

92 Lampada in ottone a otto luci  €.    300 

93 Cassapanca in legno decorata in stile nordico                    €. 2.500  

94 Sedia pieghevole in legno  €.      50 

95 Armadietto da muro in legno decorato in stile nordico  €.    700 

96 Cassapanca in legno con piedi Leonini  €. 1.000 

97 Scrittoio in legno con gambe ritorte €. 2.000 

98 Due sedie in legno a trono con seduta e schienale in 

tessuto rosa  

€. 1.000 
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99 Due poltroncine in legno e rattan  €.    500 

100 Cassapanca in legno intarsiato  €. 1.500 

101 Piccolo tavolino in legno a tre gambe decorato  €.    300 

102 Leggio in legno a colonna  €. 1.000 

103 Ribalta in legno con piccoli cassetti  €. 3.000 

104 Sedia in legno con seduta e schienale in tessuto rosso  €.    200 

105 Quadro acquarello (M. Sparer 1949)  €.    500 

106 Ritratto di gentiluomo  €. 1.000 

107 Quadro Natura morta (R. Locheman 80)  €.    350 

108 Putto ligneo decorato  €.    700 

109 Orologio da camino in marmo  €.   500 

110 Angelo in legno scolpito decorato e argentato  €.   700 

111 Specchiera con cornice in legno dorato intaglio a tralci e 

uva  

€.   500 

112 Quattrodici oggetti in rame  €.   400 

113 Vari oggetti in porcellana e ceramica €.1.000 

114 Due lampade da muro a tre fiamme in legno decorato  €.   500 

115 Lampada in ottone  €.   150 

116 Tavolo in legno ottagonale  €. 1.200 

117 Tavolo in legno a bandelle con gambe ritorte  €. 1.000 

118 Cassettone con tre cassetti in legno intarsiato  €. 1.500 

119 Due poltrone in legno con seduta e schienale in tessuto 

verde  

€. 1.000 

120 Inginocchiatoio in legno con imbottitura in tessuto raso €. 1.500 

121 Piccolo tavolino in legno a bandelle  €.    150 

122 Grande armadio in legno massiccio  €. 5.000 

123 Quadro raffigurante Sant’Antonio  €.    800 

124 Cartaglorie in legno e metallo con specchio  €.    300 

125 Cartaglorie in argento con specchio  €. 1.000 

126 Specchiera con cornice in legno dorato  €. 2.500 

127 Lampada in ottone  €.    150 

128 Cassettone a tre cassetti in legno con intarsi  €. 1.500 

129 Letto a impero in legno decorato con tralci  €. 2.500 

130 Sedia in legno con seduta e schienale rosa  €.    200 

131 Comodino a tre cassetti in legno con intarsi  €.    800 

132 Armadio in legno massiccio a due ante  €. 2.500 

133 Sedia a trono in legno con braccioli  €. 1.500 

134 Consolle in legno con putto intagliato e decorato  €. 2.000 

135 Specchiera con cornice in legno dorato e fregio  €. 1.500 

136 Coppia di vasi cinesi in porcellana  €.    300 

137 Putto ligneo decorato  €.    500 

138 Lampada da tavolo  €. 1.500 

139 Consolle in legno a mezzaluna con gambe a spillo  €.    200 

140 Armadio in legno massiccio stile impeto a due ante  €. 3.500 

141 Cassettone con tre cassetti in legno intarsiato  €. 1.500 

142 Inginocchiatoio in legno con tessuto rosa €. 1.500 
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143 Comodino in legno a bandelle  €.    300 

144 Tre sculture in legno  €. 1.000 

145 Specchiera con cornice in legno dorato  €.    700 

146 Due applique in ferro dorato a tre fiamme  €.    200 

147 Lampada liberty in legno nero €.    200 

   

 Residence – appiano Gentile  

   

148 Armadio in legno decorato in stile nordico  €. 1.000 

149 Panca in legno, arte povera  €.    400 

150 Cassapanca in legno con riquadri ad arco  €. 1.000 

151 Due oggetti in rame  €.    100 

152 Set di sette sedie in legno con schienale e seduta in 

velluto rosso, una panca in legno con seduta e schienale 

in tessuto verde e tavolo  

€. 4.500 

153 Culla in legno decorata in stile nordico  €.    450 

154 Cassapanca in legno con intagli a rosone  €. 1.000 

155 Cassapanca in legno a tre specchi  €.    500 

156 Sei sedie in legno con seduta in tessuto verde rosso e 

giallo 

€. 2.000 

157 Armadio in legno decorato in stile nordico  €. 1.000 

          158 Ribalta in legno con decori a tralci tre cassettoni e due 

cassetti  

€. 1.000 

          159 Divanetto in legno seduta e schienale in tessuto con 

decoro a foglie e fiori  

€. 1.000 

          160 Tavolino in legno con gambe tornite  €.    800 

          161 Coppia di comodini in legno con quattro cassetti  €.    800 

          162 Tre poltrone in legno seduta e schienale con tessuto 

verde e fiori rosa  

€. 1.500 

           163 Tavolo in legno arte povera     €.    300 

           164 Cassapanca in legno con specchi a croce  €. 1.000 

           165  Tavolo rettangolare in legno con gambe tornite e due 

sedie in legno seduta e schienale in cuoio  

€. 2.000 

           166 Armadio in legno, arte povera con doppia anta sopra e 

sotto  

                    €.   800 

           167 otre in terracotta €.    300 

           168 Orologio a colonna in legno decorato  €. 1.500 

           169 sei oggetti in rame  €.    200 

           170 Ciotola in ceramica con scritto sulla base ‘Graffito e 

dipinto a mano 31’ 

€.    200 

           171 Specchiera in legno con cornice a corona Floreale 

Dorata 

€.    700 

           172 Armadio in legno decorato in stile nordico  €.  2.500 

          173 Cassettiera in legno decorata in stile nordico  €.    700 

          174  Quadro raffigurante paesaggio marino                     €.    150 

175 Statua lignea decorata raffigurante una Madonna  €. 2.000 
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176 Armadio in legno decorato in stile nordico  €. 1.900 

177 Due oggetti in rame  €.    100 

178 Scrivania in legno con tre cassetti e due ante  €.    700 

179 Cassapanca in legno con decoro e foglie  €. 1.000 

180 Orologio a colonna in legno decorato  €. 1.500 

   

 Beni in Appiano Gentile (ex lista Bolzano)  

   

181 Mobile a ribalta in legno con piccoli cassetti all’interno €.  5.500 

182 Due stampe del Golfo di Venezia e del Tirolo  €.     500 

183 Fregio in legno decorato con figure femminili due pezzi  €.  1.200 

184 Due specchiere con cornice in legno dorato  €.  2.700 

185 Tavolino in legno intarsiato  €.  1.000 

186 Cassapanca in legno con intarsi a rombo e stelle  €.  1.000 

187 Ribalta in legno a tre cassetti, mossa sul fronte  €.  5.500 

188 Poltroncina in legno rivestita in tessuto chiaro e fiori 

verdi 

€.     700 

189 Set di tre tavolini in legno a scalare  €.    700 

190 Poltrona in legno stile registra  €.    200 

191 Quattro sedie in legno con seduta in tessuto verde chiaro €. 2.000 

192 Tavolo in legno laccato e decorato con zampe leonine €. 8.000 

193 Tavolo in legno a bandelle con gambe ritorte  €. 1.000 

194 Scantonata veneta in legno  €. 2.200 

          195 Due chine acquarellate raffiguranti battaglie a cavallo  €.    600 

196 Disegno a matita su carta, ritratto                      €.   300 

197 Quadro raffigurante due Santi ed un giovane  €. 2.800 

198 Acquarello su cartone scorcio di Venezia (hans Nowack 

Venedig 901) 

€.    300 

199 Dipinto paesaggistico (Robert) €.   500 

200 Due chine su carta raffiguranti Venezia  €.   600 

201 Cornice in legno intagliato dorato con piccolo specchio 

ovale  

€.   200 

202 Specchiera con cornice in legno dorato con conchiglie e 

tralci  

€. 3.000 

           203 Set coordinato composto da orologio e due candelabri  €.  1.500 

           204 Due papagalli in porcellana (Meissen)  €.  1.500 

           205  Scultura in ceramica raffigurante due signore anziane 

(Royal Copenhagen) 

€.     700 

           206 Piatto in ceramica con decoro blu  €.     100 

           207 Lampada in cristallo con sei fiamme  €.     700 

           208 Coppia di candelabri antichi in argento  €.  1.000 

           209 Tavolo in legno a bandelle grande  €.     700 

           210 Due sedie in legno con seduta in tessuto rosso e bianco                    €.     600 

            211 Una sedia in legno con seduta in tessuto rosso e bianco  €.     300 

            212 Tavolo in legno con piedi a riccioli e foglie                   €.     700 
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            213 Divano Servant in legno con imbottitura in tessuto verde 

e rosa, zampe Leonine  

€.  2.500 

            214 Tavolo in legno a bandelle con gambe ritorte €.  1.000 

            215 Tavolo in legno decorato con intarsi in tartaruga  €.  1.500 

            216 Vetrinetta boulle Francese in legno e vetri  €.  1.500 

            217 Dipinto scorcio di Vicenza (Gueri da Santomio 55) €.     500 

            218 Natura morta floreale con architetture €.  2.500 

            219  Quadro ad acquarello con paesaggio (T. Gruber 1961) €.     150 

            220 Quadro a china raffigurante un paesaggio  €.     100 

            221 Orologio da tavolo in legno con quattro colonne  €.     300 

            222  Piccola specchiera con cornice in legno argentato  €.  1.000 

            223 Ribalta in legno con piccoli cassetti all’interno  €.  5.700 

            224 Poltrona in legno rivestita in tessuto verde                     €. 1.000 

            225 Comodino in legno a bandelle e due cassetti  €.     200 

            226  Tavolo in legno a bandelle con gambe ritorte  €.  1.000 

            227  Orologio da camino in legno e fregi in metallo  €.  1.800 

            228  Putto in legno decorato  €.  1.300 

            229 Specchiera con cornice in legno laccato e dorato                    €.  1.000 

            230 Coppia di antichi porta ceri in argento  €.  5.000 

            231 Ribaltina in legno con due cassetti intarsiata e mossa  €.     400 

            232 Settimino in legno  €.     200 

            233 Specchiera con cornice in legno polilobata e dorata  €.     350 

            234 Macchina da cucire con mobile a scomparsa in legno  €.     700 

            235 Trenino elettrico (Rivarossi) €.  1.000 

            236 Cassettone in legno con intarsi  €.  1.750 

            237 Coppia di comodini in legno con concavi al fronte  €.  1.000 
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Rilevi fotografici dei beni 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 9 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 09.30  in San Giorgio in Bosco (PD)  

Via Montello n. 590 

 

LG N. 25/2024  n. VAP 10.614 

Curatore: dott.ssa Girotto 

G.D. dott.ssa. Rossi 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA 

 
  Beni ubicati all'interno di un abitazione in Via Montello nr. 590 - San 

Giorgio in Bosco (PD) 

  

1 Mobile credenza in legno tipo ciliegio con n. 6 ante battenti di cui n. 

3 in vetro e n. 3 cassetti, dimensioni circa cm 150x40x200 

 

€.           

150,00  

2 Tavolo ovale in legno dimensioni circa cm 120x80x h80  €             

100,00  

3 N. 6 sedie in legno tipo noce con seduta in rete   €             

150,00  

4 Divano angolare a tre posti con chais lougue marca DONDI 

SALOTTI in tessuto colore grigio. Dimensioni circa cm 220x90, 

lunghezza penisola cm 130 

 €             

350,00  

5 Mobile porta tv in laminato tipo rovere chiaro con n. 4 cassettoni e n. 

4 vani giorno dimensioni circa cm 250x40x50/70 

 €             

150,00  

6 Arredo studio costituito da: scrivania in laminato, poltroncina 

girevole con ruote, mobile lobreria ad angolo in laminato con ante 

battenti in vetro e cassetti, armadio basso in laminato con n. 2 ante 

battenti 

 €             

350,00  



  
 

24 

 

  Beni ubicati all'interno di un opificio in Via Montello nr. 552 - San 

Giorgio in Bosco (PD) 

  

7 n.38 Frese e teste a coltelli per macchine industriali per la 

lavorazione del legno varie marche e tipologie   

 €             

380,00  

8 Levigatrice piana a nastro da falegnameria marca PASUBIUM, con 

struttura in fusione di ghisa  

 €             

400,00  

9 Banco da lavoro in legno massello dimensioni circa cm 220x70x90  €             

160,00  

10 Pompa di verniciatura marca FALCIONI POMPE modello K300 200  €             

160,00  

11 Toupie per la lavorazione del legno marca CASADEI modello F110 

tipo F-110C 

 €          

1.200,00  

12 Pompa di verniciatura marca non rilevata  €             

160,00  

13 Alimentatore pneumatico per colla marca PIZZI  €             

120,00  

14 Graffettatrice pneumatica marca non rilevata  €               

50,00  

15 Stendi colla a rullo manuale marca PIZZI  €               

35,00  

16 Calibro manuale   €               

10,00  

17 N. 4 estintori  €               

20,00  

18 Trapano miscelatore marca DEWALT modello D21520  €               

25,00  

19 Pistola a spruzzo / aerografo marca AZ3 modello HTE 2  €               

30,00  

 
TOTALE  €          

4.000,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 14 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 10.00 in Padova 

Via Loreto n. 4 

 

ADS N. 10032/2019  n. VAP 10.663 

GT – Dott.ssa M. Massaro 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA a lotti singoli 
 

N.  Descrizione  Stima   

1 n.2 Due dipinti raffiguranti un paesaggio autunnale con cornice 

in legno dorato a forma ovale, altezza circa 30 cm. 

 €               70,00  

2 n.2 Due piatti in ceramica con motivo decorativo policromo.  €               20,00  

3 Divano in stile antico con struttura in legno intagliato e 

tappezzeria a righe nei toni del verde, rosso e oro. Braccioli 

imbottiti e cuscini cilindrici con nappe dorate. 

 €             430,00  

4 Dipinto a olio su tela con cornice intarsiata e dorata, 

raffigurante un paesaggio con persone su un fiume ghiacciato, 

firmato C. Di Leatis, dimensioni circa 80x60 cm. 

 €             180,00  

5 n.2 Due piatti in ceramica con motivo decorativo.  €               30,00  

6 n.2 Due vasi di porcellana di ispirazione orientale, di forma 

tondeggiante con collo stretto e allungato, manici dorati e 

decorazione con pavone su fondo blu intenso. 

 €             420,00  
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7 Credenza in stile orientale, presumibilmente tibetana, con 

decorazioni floreali, dettagli dorati e nappe decorative sui 

cassetti. Dimensioni circa 160x35x110 cm. 

 €             340,00  

8 Specchiera vintage da parete in stile barocco con cornice in 

legno dorato ed eleganti dettagli. Dimensioni circa 90x60 cm, 

con due applique a parete coordinate in legno dorato a tre luci. 

 €             120,00  

9 Dipinto a olio su tela intitolato "Sul Golfo", firmato G. Golia, 

dimensioni 50x30 cm. 

 €             200,00  

10 Dipinto a olio su tela raffigurante un vaso di fiori, con cornice 

intarsiata e dorata, dimensioni circa 35x25 cm. 

 €             110,00  

11 Dipinto a olio su tela raffigurante un vaso di fiori, con cornice 

intarsiata e dorata, dimensioni circa 35x25 cm. 

 €             110,00  

12 Dipinto a olio su tela raffigurante un vaso di fiori, con cornice 

intarsiata e dorata, dimensioni circa 35x25 cm. 

 €             110,00  

13 Dipinto a olio su tela intitolato "Amalfi", firmato Nino Aimone, 

dimensioni 20x40 cm. 

 €             160,00  

14 Dipinto a olio su tela raffigurante una scena di campagna, con 

cornice in legno intarsiata e dorata, dimensioni circa 50x40 cm. 

 €             150,00  

15 Tappeto in stile orientale con sfondo rosso.  €             210,00  

16 n. 4 Quattro stampe con cornice in legno raffiguranti puttini e 

angeli, dimensioni circa 35x25 cm. 

 €               80,00  

17 Orologio a pendolo da parete in legno tipo noce.  €               45,00  

18 n. 4 Quattro stampe con cornice in legno ovale raffiguranti 

anatre, dimensioni circa 35x25 cm. 

 €               80,00  

19 Credenza in legno in stile arte povera, con tre cassetti e tre ante 

battenti. 

 €             280,00  

20 Dieci stampe con cornice in legno raffiguranti fiori e frutta, 

dimensioni circa 35x25 cm. 

 €             150,00  

21 Tavolino di forma irregolare con piano intarsiato e gambe 

sagomate in legno tipo noce, dimensioni circa 70x40x50 cm. 

 €               60,00  
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22 Lampada da tavolo con struttura in ferro battuto e paralume in 

tessuto a forma tronco-conica. 

 €               20,00  

23 Lampada da tavolo con struttura in vetro a forma di anfora, con 

decori in ferro a forma di fiore e paralume in tessuto tronco-

conico. 

 €               80,00  

24 Divano a tre posti in stile antico con struttura in legno intagliato 

e tappezzeria in tessuto con fiori in rilievo nei toni del marrone 

chiaro e rosa. Braccioli imbottiti. 

 €             480,00  

25 Poltrona in stile classico con seduta in tessuto chiaro con 

bottoni e struttura in legno intarsiato. 

 €             130,00  

26 Poltrona in stile classico con seduta in tessuto verde con bottoni 

e struttura in legno intarsiato. 

 €             130,00  

27 Due poltrone in stile classico con struttura in legno intarsiato e 

seduta con motivo floreale su sfondo rosa. 

 €             130,00  

28 Poggia piedi in stile classico con struttura in legno a quattro 

gambe e seduta in tessuto rosa, dimensioni circa 40x30x35 cm. 

 €               30,00  

29 Vaso in porcellana cinese a forma di anfora con coperchio 

decorato con leone dorato e piedistallo in legno, dipinto a 

mano, altezza circa 70 cm. Vaso per piante abbinato. 

 €             360,00  

30 Specchiera vintage da parete in stile barocco con cornice in 

legno dorato a forma ovale. Dimensioni circa 60x50 cm, con 

due raffigurazioni laterali a forma di scudetto in legno decorato 

e dorato. 

 €             120,00  

31 Due vasi in porcellana cinese a forma di anfora con coperchio 

decorato con leone dorato e piedistallo in legno, altezza circa 

30 cm. 

 €             200,00  

32 Sedia in legno con seduta in tessuto beige.  €               20,00  

33 Tavolino quadrato in legno tipo noce con gambe intarsiate, 

dimensioni circa 30x30x60 cm. 

 €               40,00  

34 Mensola consolle sospesa, in stile classico, con intarsi e 

decorazioni floreali in legno tipo rovere. 

 €               90,00  

35 Lampada da tavolo con struttura in porcellana a forma di donna 

cinese con paralume in tessuto bianco. 

 €             155,00  
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36 Mobile vetrina in stile classico in legno tipo noce, con tre ante 

superiori a vetro (quella centrale di forma ovale), due ante e tre 

cassetti decorati nella parte inferiore. 

 €             610,00  

37 Piccola scaffalatura in stile classico, in legno intarsiato, con 

quattro ripiani, dimensioni circa 50x30x120 cm. 

 €             115,00  

38 Tavolo in stile classico di forma circolare in legno tipo noce, 

con decorazioni e raffigurazioni di uomo a cavallo, gamba 

centrale e quattro razze, diametro circa 120 cm. 

 €             240,00  

39 Tappeto stile persiano TABRIZ, sfondo rosso, dimensioni 

385x290 cm. 

 €          2.800,00  

40 Tappeto stile persiano ANATOLIA, dimensioni 280x210 cm.  €             600,00  

41 Tappeto stile persiano SARUK ANT, dimensioni 80x64 cm.  €               80,00  

42 Lotto di dieci tappeti orientali stile persiano di varie dimensioni 

e tipologie. 

 €          1.400,00  

43 Dipinto a olio su tela raffigurante "Fiume", anno 1997, con 

cornice in legno dorata, dimensioni circa 50x40 cm. 

 €             290,00  

44 Dipinto a olio su tela raffigurante un paesaggio con temporale, 

con cornice ovale in legno dorato. 

 €               30,00  

45 Dipinto a olio su tela raffigurante un paesaggio di campagna 

con torrente, con cornice rettangolare, dimensioni circa 100x50 

cm. 

 €             190,00  

46 Dipinto a olio su tela raffigurante una scena con donna e 

mucche, con cornice in legno intarsiata e dorata, dimensioni 

circa 50x40 cm. 

 €             220,00  

47 Lampadario sospeso con gocce di cristallo e struttura in metallo 

dorato. 

 €             130,00  

48 Dipinto a olio su tela raffigurante gondole in un canale 

veneziano, con cornice in legno intarsiata e dorata, dimensioni 

circa 50x40 cm. 

 €             180,00  

49 Tappeto stile persiano KERMAN SHAN, dimensioni 130x90 

cm. 

 €             480,00  

50 Dipinto a olio su tela raffigurante una scena con donne in 

piazza, con cornice in legno intarsiata e dorata, dimensioni 

circa 50x40 cm. 

 €             280,00  
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51 Comodino con due cassetti in legno tipo rovere.  €               60,00  

52 Piatto in porcellana cinese dipinto a mano con piedistallo in 

legno. 

 €               50,00  

53 Due comodini a consolle sospesi in stile classico, con un 

cassetto e colonna in legno tipo rovere. 

 €             120,00  

54 Dipinto raffigurante una donna in riflessione, con cornice in 

legno intarsiata e dorata. 

 €               80,00  

55 Dipinto a olio su tela raffigurante barche sulla costa, firmato 

Nino D'Amore, con cornice rettangolare, dimensioni circa 

70x50 cm. 

 €             550,00  

56 Mobile scrittoio in legno di noce intarsiato, con anta a ribalta, 

due cassetti interni e due esterni. 

 €             320,00  

57 Quattro sedie in legno con seduta in tessuto.  €               60,00  

58 Dipinto a olio su tela raffigurante un canale di Venezia, firmato 

Morelli, con cornice rettangolare, dimensioni circa 50x40 cm. 

 €             220,00  

59 Lampadario sospeso con gocce di cristallo e struttura in metallo 

dorato. 

 €               90,00  

60 Mobile basso in stile arte povera, con un vano a giorno, un'anta 

e tre cassetti, dimensioni circa 80x35x80 cm. 

 €               70,00  

61 Tavolino coloniale ovale con vetrina bar portabottiglie, stile 

barocco italiano, in legno tipo noce. 

 €             135,00  

62 Sedia in legno con seduta in paglia.  €               15,00  

63 Vaso in porcellana cinese a forma di anfora con coperchio 

decorato con leone dorato, altezza circa 40 cm. 

 €             120,00  

64 Scrittoio in stile antico con due cassetti in legno tipo mogano, 

dimensioni circa 130x50x75 cm. 

 €             130,00  

65 Lampada da tavolo con struttura in porcellana a forma di vaso, 

con paralume in tessuto bianco. 

 €               50,00  

66 Dipinto a olio su tela raffigurante un castello con paesaggio, 

con cornice rettangolare intarsiata e dorata, dimensioni circa 

120x60 cm. 

 €             260,00  
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67 Nove stampe con raffigurazioni di scorci urbani, con cornice in 

legno. 

 €               90,00  

68 Dipinto a olio su tela raffigurante Minori, Costiera Amalfitana, 

con cornice rettangolare intarsiata e dorata, dimensioni circa 

50x40 cm. 

 €             270,00  

69 Tappeto orientale, dimensioni 147x83 cm, in lana.  €             120,00  

70 Dipinto raffigurante un uomo islamico, con cornice in legno 

intarsiata e dorata. 

 €               80,00  

71 Dipinto raffigurante un paesaggio naturale, con cornice in legno 

dorato. 

 €               60,00  

72 Mobiletto basso in stile arte povera, con un cassetto e due ante, 

dimensioni circa 80x40x70 cm. 

 €               60,00  

73 Dipinto raffigurante un vaso di fiori colorati, con cornice in 

legno intarsiata e dorata, dimensioni circa 40x35 cm. 

 €               70,00  

74 Lampadario sospeso con gocce di cristallo e struttura in 

metallo. 

 €               40,00  

75 Due sedie in legno con seduta in tessuto.  €               30,00  

76 n. 10 Stampe con raffigurazioni di fiori e paesaggi, con cornice 

in legno. 

 €             100,00  

77 Dipinto raffigurante scene di mercato, con cornice in legno 

intarsiata e dorata, dimensioni circa 40x35 cm. 

 €               60,00  

78 Camera da letto in legno tipo noce chiaro, in stile neoclassico o 

tardo barocco, con intarsi decorativi. Composta da: struttura 

letto matrimoniale con materasso, armadio guardaroba a tre 

ante, due comodini sospesi con colonna, due comodini in legno 

intarsiato con tre cassetti, cassettiera a tre cassetti. 

 €          1.800,00  

79 Tappeto stile persiano - TABRIZ a sfondo rosso dimensioni cm 

100x70 

 €               90,00  

80 Tappeto stile persiano - KAYSERY a sfondo chiaro dimensioni 

cm 300x200 

 €             480,00  

81 Tappeto stile persiano - HERIZ a sfondo rosso dimensioni cm 

305x222 

 €             410,00  
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82 Tappeto stile persiano - KONIA a sfondo rosso dimensioni cm 

242x156 

 €             170,00  

83 Specchio da terra con struttura in legno intarsiato tipo noce  €             115,00  

84 Due comodini in legno intarsiato con tre cassetti  €               70,00  

85 Due lampade da tavolo abat jour con struttura in legno 

sagomata e paralume in tessuto chiaro 

 €               80,00  

86 Specchiera vintage da parete stile barocco con cornice in legno 

dorata a forma ovale. Dimensioni circa cm 60x50  

 €             120,00  

87 Due poltrone in stile classico: struttura in legno intarsiato e 

seduta in tessuto bianco  

 €             260,00  

88 Due sedie in legno con seduta in paglia  €               30,00  

89 Tavolino circolare con piano intarsiato con gambe sagomate in 

legno tipo noce diametro circa cm 50 

 €               70,00  

90 Mobile basso stile classico in legno intarsiato tipo noce con due 

ante ed un vano giorno dimensioni circa cm 80x40x80  

 €             120,00  

91 Tappeto tipo orientale KAZAK  - OZBEK dimensione 137x82  €               90,00  

92 Dipinto raffigurante Vaso di fiori colorati  con cornice in legno 

intarsiato dimensioni circa cm 60x50 

 €             130,00  

93 Dipinto olio su tela raffigurante scena religiosa, donna 

inginocchiata con un mantello rosso e verde, di fronte forse la 

Vergine Maria con cornice in legno intarsiato dorato 

dimensioni circa cm 60x70 

 €             280,00  

94 Dipinto olio su tela raffigurante scena religiosa, rappresentare 

una scena violenta, probabilmente un martirio o una battaglia, 

con Gesù, con cornice in legno intarsiato dorato dimensioni 

circa cm 60x70 

 €             280,00  

95 Dipinto olio su tela raffigurante uomo con violoncello rosso  

con cornice in legno intarsiato dorato dimensioni circa cm 

40x50 

 €             140,00  

96 Dipinto olio su tela raffigurante donne con braciere  con cornice 

in legno intarsiato dorato dimensioni circa cm 40x50 

 €               90,00  
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97 Due dipinti olio su tela raffiguranti donne sul prato con cornice 

in legno intarsiato dorato dimensioni circa cm 40x50 

 €             180,00  

98 Lotto di suppellettili presenti all'interno della camera 

matrimoniale costituiti da: - Vaso in porcellana tipo cinese con 

raffigurazioni floreali; - Kit antico per  toletta e manicure con 

spazzole, specchi, pettini, lime, forbici; -   

 €               80,00  

99 Due stampe raffiguranti donne con vestiti primo novecento   €               20,00  

 

Rilievi fotografici rilevanti 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 9 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 11.00  in Tombolo (PD)  

Via Pascoli n.2 

 

LG N. 24/2025  n. VAP 10.654 

Curatore: avv. Dott. Bisin 

GD – dott. Amenduni 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA 

Lotto Descrizione / Marca /  Modello / Anno  
 Stima di 

realizzo   

  Beni ubicati nel locale in Via G. Pascoli nr. 2 - Tombolo (PD)   

1 
Armadio in plastica grigia con n. 2 ante battenti dimensioni circa 

cm 70x35x85 
 €            20,00  

2 
Spazzatrice motorizzata professionale uomo a terra a batteria 

marca RCM modello ALFA E anno 2010 
 €          480,00  

3 

Lotto di materiale posto sopra 8 pallet, costituito da articoli di 

terra cotta o ceramica tipo ciotoline piccole, piatti ovali, vasi, 

cornici ovali, tulipani.  Oltre a circa 15 profili angolari in lamiera 

zincata utilizzati per protezione merce durante i trasporti con 

autocarro. Elementi di arredo ufficio obsoleto  

 €          120,00  

4 Reggiatrice manuale completa di carrello porta reggia  €            90,00  

5 Transpallet manuale marca OM portata kg 1500 anno 2001  €            80,00  
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6 n. 2 Prolunghe per forche per carrello elevatore  €            40,00  

7 Carica batteria marca STILL modello EDM2430.OM   €          100,00  

8 
Scrivania in laminato tipo rovere dimensioni circa mm 

2000x750x800 
 €            60,00  

9 
Scrivania con struttura in metallo e piano in laminato nero 

dimensioni circa mm 2200x800x750 
 €            90,00  

10 
Scrivania con struttura in metallo e piano in laminato nero 

dimensioni circa mm 2000x800x750 
 €            90,00  

11 
Scrivania con struttura in metallo e piano in laminato nero 

dimensioni circa mm 2000x800x750 
 €            90,00  

12 
Scaffalatura libreria in laminato bianco e nero con n. 4 ante 

battenti e n. 4 vani giorno dimensioni circa cm mm 800x350x1500 
 €            30,00  

13 

n.5 - N. 1 poltroncina d'attesa con struttura in metallo cromato e 

seduta in similpelle nera, n. 4 poltroncine girevoli con ruote e 

braccioli 

 €            25,00  

14 
Pc marca HP modello 290 G1 MT BUSINESS completo di 

monitor marca SAMSUNG, tastiera e mouse 
 €            90,00  

15 
Pc marca COOLER MASTER completo di monitor marca 

PHILIPS modello 243V, tastiera e mouse 
 €            90,00  

16 Stampante marca HP modello PSC 750  €            15,00  

17 
Pc marca COOLER MASTER completo di monitor marca ACER 

modello 243V, tastiera e mouse 
 €            90,00  

18 
Pc marca HP modello 280 G2 MT BUSINESS completo di 

monitor marca PHILIPS, tastiera e mouse 
 €            90,00  

19 

N. 2 armadi in laminato con struttura di colore bianco con un 

anta battente dimensioni circa mm 600x400x1200, n. 1 cassettiera 

in laminato bianco con n. 6 cassetti dimensioni circa mm 

1600x450x700 

 €          200,00  

20 N. 5 cellulari marca SAMSUNG ed LG privi di carica batterie  Zero  
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21 
Tavolo rettangolare in laminato tipo noce dimensioni circa mm 

1100x1000x800 
 €            50,00  

22 
N. 4 sedie in legno, n. 1 sedia circolare in metallo nero, n. 1 

poltroncina d'attesa, n. 3 poltroncine girevoli con ruote e braccioli 
 €            45,00  

23 

Mobile ad angolo in laminato tipo noce con n. 5 ante battenti di 

cui 2 in vetro, n. 4 vani giorno dimensioni circa mm 

3000x400x600/1500  

 €          110,00  

24 Televisione marca SAMSUNG  €            25,00  

25 

N. 2 scaffalature leggere in metallo con montanti e ripiani, n. 2 

scaffalature librerie in laminato bianco con vani giorno, n. 2 armadi 

in laminato con n. 1 anta battente, n. 1 tavolo in laminato con 

cassetto 

 €            90,00  

26 
Attrezzatura informatica costituita da: server marca DELL, pc 

marca COOLER MASTER, router  
 €          130,00  

27 
Centrale telefonica, gateway per connessione di telefoni e fax 

marca AUDIOCODES modello MP-202 
 €          180,00  

28 
Scrivania con struttura in metallo nero e piano in laminato tipo 

noce dimensioni circa mm 2000x600/1000x850 
 €            90,00  

29 Scrivania in laminato dimensioni circa mm 1900x900x800  €            60,00  

30 
Tavolo in laminato chiaro con n. 4 vani giorno e un cassetto 

dimensioni circa mm 700x250x1800 
 €            20,00  

31 

N. 1 armadio in laminato con struttura di colore bianco con n. 1 

anta battente dimensioni circa mm 600x400x1200, n. 1 armadio in 

laminato bianco con n. 1 anta battente dimensioni circa mm 

450x400x600 

 €            40,00  

32 
N. 2 poltroncine girevoli con ruote e braccioli in tessuto, n. 1 

poltroncina con ruote e braccioli in similpelle marrone  
 €            10,00  

33 

Centrale di video sorveglianza marca HIK VISION completa di 

monitor per marca HIK VISION, n. 7 telecamere poste all'esterno, 

gruppo di continuità marca LEGRAND 

 €          300,00  

34 
Scrivania in laminato tipo rovere dimensioni circa mm 

1000x900x800 
 €            60,00  
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39 

Transpallet elettrico a batteria,  

STILL modello ECU16 (transpallet)     

 

€ 2.200,00 

40 

 

carica batteria,  

STILL PSW2430B6.OM (caricabatteria)  

 

€ 90,00 

 
 

Rilievi fotografici 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 9 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.30  in Abano Terme (PD)  

Via Configliachi n. 7A 

 

EG N. 14212/2024  n. VAP 10.655 

Curatore: avv. De Franco 

GD – dott.ssa Balletti 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Beni di casa in ABANO TERME 

Via Configliachi 7/a 
  

1  

Mobiletto colore argento con 

sopra porta bottiglie in metallo e 

cassa nera  

 

€ 30 

 
2 Mensola nera posta sopra il 

termosifone con due bottiglie e 

due portafoto  

€ 10 
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3 Divano a due posti con 

tappezzeria colore grigio con 4 

cuscini  

€.  100 

 
4 Tavolino in vetro e metallo con la 

base in finta pietra  

€.  50 

 
5 Consolle Playstation non 

funzionante 

€ 20 

 
6 Mobile tipo credenza a quattro 

ante in legno laccato di colore 

nero con gambe in metallo con 

sopra bottiglia decorativa vino 

vuota, lampada a forma di 

piramide e tre soprammobili 

€.  100 

 
7  Quattro quadri stampati 

raffiguranti Marilyn Monroe e 

Audrey Hepburn 

€ 10 

 
8 Stufetta elettrica e TV marca 

Samsung Puf,  cubico portaoggetti  

e proiettore Epson aspirapolvere e 

oggetti personali   

€.   100 
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9 Cucina a parte impiallacciata di 

colore rovere chiaro, completa di 

frigo, freezer e lavastoviglie da 

incasso con piastra ad induzione a 

quattro fuochi e forno con cappa 

aspirante 

La cucina contiene stoviglie di 

vario genere privi di valore  

€.   1.000 

 
10 Un mobile basso porta TV colore 

nero con mobile sospeso e 

soprammobili , tavolo modello 

Ikea in vetro e metallo con due 

sedie bianche  

€.    150 

 
11 armadio a tre ante di colore bianco  €.   50 

 
12 In camera: 

armadio a tre ante scorrevoli e 

specchio  

l’armadio contiene abbigliamento 

vario privo di valore 

€.   300 

 
13 Due comodini in legno color 

argento con sopra due lampade, 

un letto matrimoniale a 

contenitore con testiera in finta 

pelle bianca con materasso, comò 

con tre cassetti in legno color 

argento con sopra uno stereo, uno 

specchio con cornice in legno 

color argento  

€.  200 
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14 Tappeto  € 10 

 
15 In bagno: sanitari completo con 

mobiletto di colore legno con due 

casetti, cassettiera in legno a 

quattro cassetti di colore nero, box 

doccia in vetro satinato con ante 

scorrevoli   

€ 10 

 
16 Mensola in legno con ripiani, asse 

da stiro, stufetta elettrica, lavatrice   

€.   50  

 
17 Tavolo con due sedie in legno in 

giardino  

€ 20 
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18 Set da giardino con tavolo due 

sedie un divano ed un tavolino 

grigio, barbacue Weber e prodotti 

per la griglia 

€ 10 

 
19 due vasi da giardino e oggetti vari 

sparsi da giardino e due anfore in  

giardino  

€ 10 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 14.212/2024  n. VAP 10.655 

Curatore: avv. De Franco 

GD – dott.ssa Balletti 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

101 Due borse porta notebook 

Tucano in tessuto  

€.   27,85 

 
102 Tablet Surface Go 2 Penti €.  368,77 
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103 Tablet Surface Go 2 Penti €. 443,24 

 
104 Tablet Surface Go 2 Penti €.  385,16 

 
105 n. 2 adattatori DALYX 7-in-1 

Adapter Trust 

€.  114,74 

 
110 Bici Ebike – modello d91 

sportive 

€.  942,62 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 11/2024  n. VAP 10.583 

Curatore: dott.ssa C.M. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

2 

Antico secretaire francese primi 

800, lastronato in radica di noce, 

cassetto sottopiano, ribalta con 

all’interno sei cassettini e vani, due 

cassettoni sotto ribalta, frontali e 

base intagliati e gambe a pigna, 

misure 148x98x52.      

€ 900,00 
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3 

Antica specchiera da terra in noce, 

epoca 800, specchio 68x53, 

supporto con cassetto e gambe a 

lira, misure 186x88.  

€ 400,00 

 

6 
Ribalta barocchetta in radica di noce 

intarsiata,  
€ 250,00 

 

7 

Letto matrimoniale in noce 

intagliato a foggia di riccioli, epoca 

fine 800. 

€ 120,00 

 

8 

Coppia di comodini in legno 

impiallacciato noce, vano a giorno e 

antina con frontale intarsiato, stile 

Luigi xv.  

€ 120,00 

 

9 

Cassapanca in legno di varie 

essenze, piano smerlato, sagoma 

mossa con cornici e intarsi, stile 

Luigi xv. 

€ 650,00 
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10 
Un tavolo tipo fratino lungo circa 

2,5 metri 
€ 350,00 

 

11 N. 8 sedie in paglia e legno € 240,00 

 

12 Un divano bianco in pelle € 100,00 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

50 

 

TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

PP 2022/006016  n. VAP 10.666 

Sost. Procuratore – Dott.ssa E. Ferrero 

 

VENDITA A LIBERA OFFERTA 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE 
1 Bici donna priva di marca, colore nocciola in buono stato di conservazione   
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

PP 002969/2025  n. VAP 10.661 

Sost. Procuratore – Dott.ssa E. Ferrero 

 

VENDITA A PREZZO DI STIMA – EURO 90,00 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE 

1 
Bici donna marca Olympia, colore nero in buono stato di conservazione. Elettrica, 

senza cavo di alimentazione. Portapacchi retrostante. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 16 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 09.30  in Albignasego (PD)  

Via XVI Marzo n. 49 

 

ASTA ALLE ORE 10.00 in Maserà 

Piazza Bertipaglia n. 39 

 

LG N. 42/2025  n. VAP 10.634 

Curatore: dott. Imbesi 

G.D. dott. Cantelli 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, già ridotto, a lotti singoli - salvo offerte 

per l’intero lotto che verranno quindi preferite. 

 

LOTTO DESCRIZIONE 

 

STIMA 

 

FOTO 

 

beni in 

ALBIGNASEGO 

(PD) 

 via XVI Marzo 49  

 

 

5 

Macchina 

inteneritrice marca 

Omas  

€ 192 
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7 Bilancia Toledo  € 64 

 

8 
Un banco frigo da 4 

mt. Criosbanc 
€ 288 

 

9 
Un banco frigo da 

mt. 2 Criosbanc 
€ 160 

 

12 
Saldatrice pellicola 

Minneapolis  
€ 96 

 

13 

Congelatore per 

surgelati Orogel 

marca Mondial 

Elite  

€ 128 

 

14 
2 mobili 

scaffalatura in legno  
€ 26 

 

15 

Mobile per cassa 

misure mt. 1,5 su 

misura 

€ 52 

 

16 
Registratore di 

cassa ITK Ditronet 
€ 52 
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17 
Tre taglieri in 

plastica  
€ 16 

 

18 
Vari piatti per 

esposizione  
€ 8 

 

19  
2 gancere  in 

acciaio  
€ 20 

 

21 
Cella frigorifera con 

scaffali all’interno 
€ 384 

 

23 

Macchina 

sottovuoto 

Lavezzini 

€ 192 

 

25 
Tavolo da lavoro in 

legno  
€ 96 

 

26 
Lavandino in 

acciaio  
€ 96 

 

27 Scaffale in legno  € 32 
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28 

Macchina per 

hamburger marca 

Minerva  

€ 64 

 

29 
Coltelli varie 

misure  
€ 26 

 

30 Gancere ad angolo  € 52 

 

 
BERTIPAGLIA 

DI MASERÀ 

 

STIMA 

 

Piazza Bertipaglia n. 39 

 

32 

Bancone 

refrigeratore per 

esposizione marca 

Criocabin circa 4 

metri 

€ 96 

 

33 

Bancone 

esposizione 

refrigeratore 

Criocabin circa 

metri 3  

€ 96 

 

34 
Registratore cassa 

Sarena  
€ 12 

 

35 Ceppi in legno  € 12 
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36 
Affettatrice 

Marwell  
€ 32 

 

37 
4 retro-banchi in 

acciaio inox  
€ 128 

 

38 
Bilancia digitale 

Siran  
€ 32 

 

39 
Tritacarne senza 

marca  
€ 12 

 

40 
Inteneritrice senza 

marca  
€ 12 

 

41 Sega ossi Savioli  € 12 

 

42 
Cappa aspirante e 

vetrina saluti 
€ 352 

 

43 
Forno Elettrico 

marca Rational 
€ 768 
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44 
Abbattitore Coldine 

(sotto il forno)  
€ 320 

 

45 
 ganci a parete in 

acciaio  
€ 32 

 

46 
Macchina per 

Sottovuoto Ecovac  
€ 12 

 

47 
Lavello e  tavolo in 

acciaio  
€ 12 

 

    48 

Cella frigorifera  

con scaffali 

all’interno  

€ 64 

 

    49  
2 armadietti 

metallici  
€ 26 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 15-17 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 15.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 17.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS N. 8167/2022 n. VAP 10.453 

G.D. – dott.ssa M.M. 

Curatore: avv. C.E. 

 

https://youtu.be/sBlkPVQdHU4 

 

In caso di interesse a lotti parziali, si prega di scrivere alla mail visite@venditeastepadova.it 

 
NUM DESCRIZIONE VALORE  
 

 

 

 

 

  1 

N. 2218 modellini di automobili o 

similare. Scala 1:24, diversi 

produttori tra cui, Minichamps, 

Vitesse, Schuco, Maserati, Ixo, 

Autoart, Solido, Cararama, Hachette, 

De Agostini, Brumm, Lamborghini, 

Mondo Motors, Majorette, numerose 

senza marca appartente, Burago, 

Ferrari, Norev, Rio e diverse singole. 

Colori, materiale e modelli misti. 

 

 

 

 

€ 12.555, 00 

 
 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
https://youtu.be/sBlkPVQdHU4
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 15-17 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 15.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 17.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 
LG  N. 109.2024 n. VAP 10.590 

Curatore: dott. De Agostini 

GD: dott. Amenduni 

 

ASTA AL PREZZO DI STIMA A LOTTI SINGOLI, già ridotta 
Attenzione – I mezzi targati sono tutti venduti con la formula visto e piaciuto nello stato di fatto in 

cui si trova, la società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a proprie spese, 

dovrà provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti collaudi, in caso contrario dovrà 

provvedere alla rottamazione o utilizzarli esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di 

prendere visione dei beni prima di partecipare all’asta. 

 DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Romea 2 Legnaro (PD)   

3 

Trattore per semirimorchio DAF 

XF440FT targato FX714DE, anno di 

immatricolazione 2015, cambio 

meccanico, cilindrata 10.837cc, 320 

Kw, portata 18000kg, alimentazione a 

gasolio e km non rilevati.  

Il veicolo è incidentato, munito di 

libretto sprovvisto di chiavi. 

 

€ 1.500 

 

    

http://www.fallcoaste.it/
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61 

 

 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 1-3 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 01.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 03.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS N. 953/2024  n. VAP 10.597 

Curatore: Avv. Schiavo 

G.T – dott.ssa. C.G. 

 

Attenzione – I mezzi targati sono tutti venduti con la formula visto e piaciuto nello stato di fatto in 

cui si trova, la società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a proprie spese, 

dovrà provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti collaudi, in caso contrario dovrà 

provvedere alla rottamazione o utilizzarli esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di 

prendere visione dei beni prima di partecipare all’asta. 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre, 27 Padova   

1 

Autovettura Mercedes Benz classe CLK(C-

A208)(97-03) , targata AT972RC, anno 1997, 

alimentazione a benzina, 141KW, 189cv, Euro 

2, cilindrata 2000cc. 

Carrozzeria di colore grigio. La vettura è 

completa di libretto e chiave. 

€ 2.800,00 

 

 
 

http://www.fallcoaste.it/
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

  DAL GIORNO 15-17 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 15.10.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 17.10.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 
LG  N. 148.2024 n. VAP 10.635 

Curatore: dott. Bacco 

GD: dott. Cantelli 

 

VENDITA A LOTTO UNICO AL VALORE DI STIMA 

Già ridotto                 € 2.700,0 

Oltre oneri e IVA 

 

Beni siti in Padova – Corso Spagna n. 13 c/o Bennato 
LOTTO DESCRIZIONE FOTO STIMA 

1  

 

 

n. 65 Concime liquido 

polivalente per orticoltura in 

barattolo di plastica da grammi 

1150 a nome GEATUTTO 

 

 € 130,00  

http://www.fallcoaste.it/
mailto:visite@venditeastepadova.it
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2  

n. 360 Trappola adesiva per 

tarme degli indumenti  a 

marchio GEA nome 

commerciale INVERDE. 10 

scatole contenente 36 pezzi  

 

  

 €                

540,00  

3  

 

 

n. 273 Concime universale  

granulare a marchio GEA nome 

commerciale GEA-MP in 

sacchi da kg 20  

 

 €             

1.365,00  

4  

 

 

n.90 Olio di lino in confezione 

da ml 500 a marchio GEA, con 

codice articolo 1004, prodotto 

nel 2017.  15 scatole contenete 

6 barattoli 

 

 €                  

90,00  

5  

 

 

n. 2364 MOSCHINCOLLA 

Cilin Adesivo  a marchio GEA 

con codice articolo 1004.  161 

scatole contenete 6 confezioni 

 

 €             

2.364,00  
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6  

 

 

n.55AMMENDANTE 

compostato verde granulare a 

marchio GEA nome 

commerciale GEAREP 

Composizione Azoto (N) 

organico 1,5% e Carbonio (C) 

organico 30% in sacchi da kg 

25  

 

 €                

275,00  

7  

 

 

 

n. 7 Distributori di concime in 

acciaio dimensioni circa cm 

40x40x90 

 

 €                

140,00  

8  

 

 

 

Pallet contenente buste di nylon 

per concime in pessime 

condizioni 

 

 Zero  

9  

 

 

n.304 Carbone vegetale 

ammendante in polvere a 

marchio GEA nome 

commercial GEA-CARB. 

Sacchi  

 

 €             

1.216,00  
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10  

 

 

n. 704 Disabituante formiche in 

confezione da ml 1000 a 

marchio GEA, con codice 

articolo 1002.  59 scatole 

contenete 12 barattoli 

 

 €                

354,00  

11  

 

 

n. 738 Carbone vegetale 

ammendante a marchio GEA 

nome commerciale GEA-

BIOCHAR. In confezione da 

litri 2. - 123 scatole da 6 

confezioni 

 

 €             

1.476,00  

12  

 

n. 198 Solfato Ferroso in 

polvere a marchio GEA nome 

commerciale GEA-SOLFATO 

FERROSO. In confezione da 

GRAMMI 1000. - 22 scatole da 

9 confezioni 

 

 €                

990,00  

13   

 

n. 162 Concime in polvere a 

marchio GEA nome 

commerciale GEA-

POMODORI. In confezione da 

GRAMMI 1000. - 18 scatole da 

9 confezioni 

 

 €                

486,00  
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14  

 

 

n. 243 Concime per fiori in 

astucci da kg 1 a marchio GEA, 

con codice articolo 606 nome 

commerciale MINI BIO ROSE 

E P. FIORITE.  27 scatole 

contenete 9 astucci 

 

 €                

729,00  

15  

 

 

n. 180 Polvere di roccia 

marchio GEA nome 

commerciale GEA-SCUDO. In 

confezione da GRAMMI 1000. 

- 20 scatole da 9 confezioni 

 

 €                

540,00  

16  

 

 

n. 324 Concime per fragole in 

astucci da kg 1 a marchio GEA, 

con codice articolo 607 nome 

commerciale MINI BIO 

FRAGOLE.  36 scatole 

contenete 9 astucci 

 

 €                

972,00  

17  

 

 

n. 576 Polvere di roccia 

marchio GEA nome 

commerciale GEA-SCUDO. In 

confezione da GRAMMI 500. - 

48 scatole da 12 confezioni 

 €             

1.152,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

LV N. 5/2025  n. VAP 10.659 

Curatore – avv. M.L. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI A PREZZO DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 

 

1 

 

 

Centrotavola in metallo dorato  

Misura diametro cm 7 altezza 

cm 11  

 

 

€ 10 

 

 

 

2 

 

 

Vassoio a specchio con quattro 

gambette di appoggio con 

cornice argentata –  

misure cm. 27 x 54  

 

 

€ 25 
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3 

 

 

Valigetta con servizio di posate 

da 12 (coltelli forchette e 

cucchiai) in silver plate England 

 

 

€ 40 

 
 

 

4 

 

 

Valigetta con servizio di 

forchette e cucchiai da 12 in stile 

inglese in metallo  

 

 

 

€ 30 

 
 

 

5 

 

 

Servizio completo da 12 da caffè 

con zuccheriera e lattiera  

 

 

€ 35 

 
 

 

 

6 

 

 

Valigetta con servizio di 

forchette e cucchiai da 6 in stile 

inglese in metallo 

 

 

 

€ 35 

 

 



  
 

69 

 

TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 2306/2024  n. VAP 10.626 

Curatore – avv. V.P. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

1 
Libreria in legno con ripiani 

(smontata) 
€. 10,00 

 

3 
Dipinto volto di donna, senza 

firma apparente 
€. 10,00 
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5 
Un quadro a carboncino con 

cornice in legno 
€. 10,00 

 

5 
Dipinto con figure geometriche 

a firma Des 2 Liano 74 
€. 10,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

LV N. 3/2025  n. VAP 10.643 

Curatore – avv. V.P. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

Lotto Descrizione Stima Foto 
 

 

 

 

6 

 

 

 

 

Mobile ad angolo con anta 

 

 

 

 

€ 10,00 
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11 

 

 

 

 

Tavolo in radica 

 

 

 

 

€ 10,00 

    
 

 

 

 

18 

 

 

 

 

Quadro raffigurante fiori 

 

 

 

 

€ 5,00 

     
 

 

 

 

20  

 

 

 

 

Coppia di quadri raffiguranti 

Madonna con bambino 

 

 

 

 

€ 5,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 837/2025  n. VAP 10.651 

Curatore – avv. F.T. 

Giudice – dott.ssa C.F. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 
LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

2 
Tappeto ‘Ghasga’ con sfondo 

rosso  
€. 65,00 

 

7 
n. 4 sedie LaPalma  in legno e 

ferro 
€. 110,00 
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9 
Quattro sedie Hoffman 

ricoperte in tessuto grigio  
€. 50,00 

 

11 
Tavolo da salotto in legno e 

vetro  
€. 35,00 

 

12 Stampante Brother  €. 15,00 

 

18 Mobile bar  €.  45,00 

 

31 
N. 4 colonne in polistirolo 

con capitelli  
€. 45,00 
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38 Vaso nero etnico €. 10,00 

 

40 Libreria nera a 4 scaffali  €. 60,00 

 

44 Uno scanner Flextight €. 5,00 

 

45 Sei sedie in pelle ‘Cattelan’ €. 170,00 

 

46 Mobile da stiro FoppaPedretti  €. 30,00 

 

48 Carrelli porta oggetti  €.  5,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 7581/2022  n. VAP 10.630 

Curatore – avv. C.E. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO     

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre n. 24 -PD   

2 Scatola utensili vari €. 10,00 

 

3 Una saldatrice  €. 10,00 
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4 Scatolone con bicchieri vari   €.  5,00 

 

5 
Scatolone con bicchieri e 
oggetti vari  

   €. 5,00 

 

6 
Antica macchina da cucire 
Singer con tavolo  

     €. 5,00 

 

7 Caraffa con bicchieri  €. 5,00 

 

9 Un soffiatore  €. 5,00 

 

10 Un dipinto con cornice  €.5,00 
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11 Dipinto con cornice  €.  5,00 

 

12 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

13 Disegno donna              €. 5,00 

 

14 Quadro  €. 5,00 

 

15 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

16 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

17 Dipinto con cornice  €. 5,00 
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19 Dipinto paesaggio  €. 5,00 

 

20 Dipinto senza cornice  €. 5,00 

 

21 Dipinto con cornice in legno  €. 5,00 

 

22 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

24 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

31 Dipinto con cornice €. 5,00 

 

33 Dipinto con cornice  €. 5,00 
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34 Disegno senza cornice  €. 5,00 

 

35 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

37 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

38 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

39 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

42 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

43 Dipinto con cornice  €. 5,00 
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44 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

46 Una stampa cuccioli  €. 5,00 

 

48 
Dipinto con cornice 
‘crocifisso’ 

€. 5,00 

 

49 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

50 
Dipinto con cornice ‘vaso di 
fiori’ 

€. 5,00 

 

53 Dipinto con cornice ‘donna’ €. 5,00 

 

54 Dipinto con cornice  €. 5,00 
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55 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

56 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

57 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

58 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

59 Placca di gesso ‘uomo’ €. 5,00 

 

62 Crocifisso in legno  €. 5,00 

 

63 Dipinto con cornice  €. 5,00 
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66 
Stampa con cornice con 
stemma  

€. 5,00 

 

67 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

68 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

69 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

71 Dipinto senza cornice  €. 5,00 

 

72 Dipinto  €. 5,00 
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75 Dipinto con cornice  €. 5,00 

 

76 Dipinto con cornice  €. 5,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 15 OTTOBRE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 6397  n. VAP 10.599 

Curatore – avv. E.DF 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

8 

Collana di perle coltivate Akoya 

sferiche di misura 8-11 mm diametro, 

chiusura in oro bianco e perlina – peso 

gr. 44.77 

€ 380 

 

9 

Paure di oro giallo e corallo giapponese 

costituita da n. 2 orecchini, 1 anello in 

oro, 1 collana a sfere di oro e corallo, 1 

braccialetto a sfere in oro e corallo 

consunto dal peso complessivo di gr. 74 

€ 1.600 
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15 

Spilla in oro rosa e argento con motivo 

a fiore semovibile “broche trembleuse”, 

perline, diamanti taglio antico, ct totali 

0.5, peso totale gr. 10.25 

€ 900 

 
 

 

21 

 

 

Orologio da taschino meccanico 

manuale in argento 800, marchio inciso 

Universal Wacht – peso gr 95.77 

 

 

€ 300 

 
 


